

INFORME EJECUTIVO DE COMISION

LUCAD DE COMISION	MILLA HIDALCO ST P
LUGAR DE COMISION	VILLA HIDALGO, S.L.P.
FECHA DE COMISION	17 y 18 DE MARZO DE 2025
MOTIVO DE LA COMISION:	Asistir en representación de la Lic. Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, Secretaria de Turismo del Estado, a evento denominado: "Recorrido Oficial de Muestra Artesanal FEREVHI 2025", que se llevará a cabo en las instalaciones de la Feria Regional de Villa Hidalgo, S.L.P.
*	
DIAS DE COMISION	2
MEDIO DE TRANSPORTE	VEHICULO OFICIAL: NISSAN: PLACAS: TG-3972-G
	ACTIVIDADES DESARROLLADAS
	DESDE EL MUNICIPIO DE MATEHUALA AL MUNICIPIO DE VILLA HIDALGO, S.L.P., PARA ACUDIR AL DOMICILIO O LA MUESTRA ARTESANAL, CUYO OBJETIVO PRINCIPAL ES EL FORTALECIMIENTO Y PROMOCION
2. 18 DE MARZO, ME TRASLADE NUEVAN ADMINISTRATIVOS	MENTE AL MUNICIPIO PARA GESTIONAR CON DIRECCION DE TURISMO DIVERSOS ASUNTOS
	ACTURAS POR CONCEPTO DE GASTOS DE CONSUMO DE ALIMENTOS YA QUE ESTOS FUERON CUBIERTO MO NO PRESENTO FACTURA POR CONCEPTO DE HOSPEDAJE YA QUE SE REALIZO LA COMISION DE IDA Y
COMISIO	ODANC
A	mula.

LIC. YOLANDA BELMAREZ HERNANDEZ
SUBDIRECTORA
DELEGADA DE TURISMO REGION ALTIPLANO